

“现代”发飙 连撞俩电动车

造成一男子昏迷,一女子轻伤



事故现场,被撞三轮车散了架。本报记者 孔红星 摄

本报枣庄6月21日讯(记者 孔红星 张冬梅) 21日下午,一辆现代车在滕州市鲍沟镇连撞两辆电动车后才停下,导致一名年轻男子昏迷不醒,一名年轻女子受轻伤。

21日下午3点10分左右,一辆现代汽车在鲍沟镇笃西路上飞速地由东向西行驶,开到鲍沟四村附近时撞上了一辆电动三轮车,但

不知什么原因这辆车当时并没有刹车,而是继续飞速前行,并将另一辆电动车撞出10米远。

记者在现场看到,一辆电动三轮车被撞得横在马路中间,车后面的车厢已被撞掉,东西散落一地,一名20多岁的女子抱着一名年轻男子坐在地上,而这名男子已经昏迷。在距离这辆电动三轮车20米左右的地

方,还有一名女子坐在路边,她的电动车躺在马路中间,与这辆电动车相距10多米的地方停着肇事车辆。

据目击者称,当时电动三轮车上一共四个人,骑车人就是那名被撞昏迷的年轻男子,车上还有两名妇女和一个1岁左右的孩子。那辆黑色的现代车首先撞了电动三轮车,但撞后并没有停车,而是继续前行,直到

撞了第二辆车才停。“幸亏当时年轻女子将孩子紧紧地抱住,才没有伤害到孩子。”目击者说。

而据那名受轻伤的女子说,那辆现代车开得非常快,在撞了她后才停下,而她的电动车飞出10多米远。随后,120急救车及时赶到,将受伤人员接走,交警也赶到现场调查情况。目前,事故正在进一步调查中。

枣庄市林业局

飞机喷药38万亩 防治美国白蛾幼虫

本报枣庄6月21日讯(记者 赵艳虹) 21日,记者从枣庄市林业局获悉,为有效防控美国白蛾疫情,林业局从5月25日到6月8日对本行政区域内划定的区域采用飞机喷洒药剂的方法对第一代美国白蛾幼虫进行了防治。

据了解,此次飞防由湖北银燕通用航空公司欧直EC120直升机执行,共飞行255架次,飞防面积38万亩。其中,对本行政区的主要交通干线,森林、湿地旅游景区,去年美国白蛾发生较重乡镇的片林、围村林、村镇驻地、大型河渠及各区(市)划定的区域采用飞机喷洒药剂。

工作人员介绍,为防止次生灾害的发生,飞行作业前15天,对特殊养殖或种植区,以明白纸的形式送达当事人,并签订合理避让、避害协议,提醒从事蚕桑、蜜蜂、蚂蚱、虾蟹等养殖的业户在飞防期间采取避让和

保护措施。

各区(市)林业局指派专人绘制了飞行作业图提供给飞防公司,对各起降点和飞防区四周边界进行定位。凡设有飞机起降点的镇街,在每个起降点确定4名以上工作人员帮助飞机加水加药,准备好消防车或洒水车及干净的取水点。提前与相邻市进行沟通协调,相关区(市)做好地面边界标识,避免飞机越界喷药;固定专人记录每架次药物装载量、作业地点、作业时间等。

此外,各区(市)林业局及相关部门在飞防时组织专业技术人员在地面进行飞防效果检查,对局部地区出现的漏喷现象,及时采取地面喷药防治等多种措施进行补防。由于准备工作充分,宣传及时到位,全市飞防工作未发生次生灾害,既保护了群众利益,又有效防治了第一代美国白蛾幼虫,为防止二、三代美国白蛾的传播蔓延奠定了基础。

枣庄集中宣传毒品危害

展出收缴的毒品 教市民识毒拒毒



民警向市民展示吸毒用具。本报见习记者 丁彤 摄

本报枣庄6月21日讯(见习记者 丁彤) 6月26日是第二十五个国际禁毒日,今年的主题是“抵制毒品,参与禁毒”。21日,枣庄市禁毒委与枣庄市公安局在市中区光明广场举办了“6·26国际禁毒宣传暨禁毒志愿者启动仪式”,同时通过宣传展板和实物展览的方式,向广大市民宣传毒品危害,展示禁毒成果,激发群众防毒、拒毒和参与禁毒的积极性。

21日上午9点,记者在市中区光明广场看到,参加此次活动的公安民警正在向过往的市民和志愿者展示诸如鸦片、海洛因、冰毒、氯胺酮等各类毒品以及公安机关缴获的各式吸毒工具和作案工具,并向他们讲解了吸毒对个人、家庭和社会的危害以及远离毒品的重要性。当有市民问到少量种植罂粟是否违法时,民警解释说私种罂粟无论数量多少均属违法行为,劝诫市民对各类毒品说不。

在此次禁毒宣传场地的北侧,记者还看到一辆小型货车停放在广场一侧,旁边有四五袋分别盛放罂粟种子、罂粟壳的编织袋,经民警介绍,这些物品正是2012年6月9日枣庄市公安局刑侦支队与滕州市公安局抓获三名贩卖罂粟壳犯罪嫌疑人李某、段某和孙某时所缴获的。据介绍,今年以来,犯罪嫌疑人李某伙同段某先后三次将5000余斤罂粟壳卖给张某,孙某在明知是罂粟壳的情况下帮助张某装卸运输,涉案价值70余万元。

活动现场的志愿者李先生告诉记者,通过观看展板和听取民警对各类毒品危害的介绍,他了解到吸毒者不仅是在自我毁灭,同时也将自己的家庭陷入困境,而且吸食毒品还会诱发各种违法犯罪活动,扰乱社会治安,给他人的人身安全带来巨大威胁。“我们应该谨记教训,远离毒品,珍爱生命。”李先生说。

街头分类垃圾箱成摆设

枣庄目前没分类回收垃圾的能力

本报记者 李焱 袁沛民

21日,记者调查发现,枣庄街头设置着不少分类回收垃圾箱,但是使用率却非常低,大多数分类回收垃圾箱被当成了普通垃圾箱使用。而在今年的省两会上,“垃圾分类”成为热门话题,但是记者了解到,目前,枣庄还没有垃圾分类处理的能力。

分类垃圾箱其实不分类

21日,记者在市中区青檀路、龙头路等主要路段都见到了写有“可回收物”与“其他垃圾”字样的分类回收垃圾箱,但是记者发现,没有一个垃圾箱中的垃圾被分类放置,而且很多分类回收的垃圾箱被损坏。

在青檀路,记者看到,每隔几百米就会设置一个分类回收垃圾

箱,但是里面什么样的垃圾都有,并没有按照可回收与不可回收分别开来。在一个垃圾箱内,标识着“可回收物”的垃圾桶中有西瓜皮等不可回收垃圾,而在“其他垃圾”标识的垃圾桶中也有像矿泉水瓶之类的可回收物。记者顺着青檀路观察了多个分类回收垃圾箱,竟然没有一个按要求

扔垃圾的。

而在龙头路上,不少分类回收垃圾箱遭到了损坏,虽然垃圾箱外标识了垃圾的分类,但是垃圾箱里面分类回收的垃圾桶却不知去了哪里,所有的垃圾都扔在了一起,而在垃圾箱外面,还被市民扔了西瓜皮。此外,记者调查发现,被损坏的分类回收垃圾箱并不在少数。

分类回收垃圾

枣庄目前没能力

随后,记者咨询了枣庄市环卫部门的相关负责人,他告诉记者,由于各种原因,目前枣庄市还没有能力对垃圾进行分类回收。

这位工作人员表示,目前枣庄市内街道上的分类回收的并不是垃圾箱,而是叫做果品箱。由于涉及到一些原因,目前枣庄还做不到垃圾的分类回收,而在主干道设有专门的保洁人员和垃圾箱,在小区内则设有垃圾池、垃圾收集房等,目前对垃圾是进行的袋装化收集。

既然没有能力进行垃圾的分类回收,为什么还要安置这样的果品箱呢?工作人员表示,由于目前市面上销售的果品箱都是这样的,因此虽然没有能力进行分类回收,但是只能购买这样的果品箱。“省厅要求五年计划内有条件的城市和地区做到垃圾的分类回收,我们也会继续努力,但是分类回收垃圾不能只依靠环卫部门,还需要其他部门的支持,此外,市民自我素质和行为能力的提升是最重要的一部分。”这位工作人员说。

拾荒者成垃圾分类主力军

21日中午,一位市民正在往龙头路上的分类垃圾箱里倒垃圾,记者看到,他将垃圾都装在一个黑色的塑料袋中,直接扔了进去。

这位市民告诉记者,他从来没有对垃圾进行分类过。“在家都是往垃圾桶上套个袋子,什么垃圾都往里面扔,满了就拿出来倒了,真的没对垃圾分类过,没有这种习惯。”而

另一位市民则表示,一般不会特别留意分类垃圾箱,有了垃圾就直接就投进随便一个箱内,多数时间不会特意停下来看分类垃圾箱上的文字解释。

而在青檀路上,记者碰巧遇见了一位拾荒者,他正从垃圾箱里找像矿泉水瓶等可以卖钱的东西,这位拾荒者告诉记者,他家里的条件不太好,因此在路

上遇见矿泉水瓶等可以卖钱的就捡回家去,他已经这样做了好多年了,虽然分类回收垃圾箱也安置了很久了,但是并没有见有分开扔的市民。“像矿泉水瓶等扔在不可回收一类的很多,可回收垃圾桶内也没有什么可以再利用的,我们这些拾荒者的倒是帮忙分类了。”他笑着说。